



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

06.09.2017

№ 709

Київ

Про визначення члена Національного агентства з питань запобігання корупції Серьогіна Олександра Юрійовича відповідальним за організаційне та інформаційне забезпечення Національним агентством з питань запобігання корупції представництва України в Європейському суді з прав людини та виконання його рішень

На виконання пункту 9 постанови Кабінету Міністрів України "Про заходи щодо реалізації Закону України "Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини" від 31 травня 2006 року № 784, відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції" Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Визначити члена Національного агентства з питань запобігання корупції Серьогіна Олександра Юрійовича відповідальним за організаційне та інформаційне забезпечення представництва України в Європейському суді з прав людини та виконання його рішень з питань, що належать до компетенції Національного агентства з питань запобігання корупції.

2. Скасувати рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 11 серпня 2016 року № 5 "Про визначення заступника Голови Національного агентства з питань запобігання корупції відповідальним за організаційне та інформаційне забезпечення Національним агентством з питань запобігання корупції представництва України в Європейському суді з прав людини та виконання його рішень" на підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 540-р "Про дострокове припинення повноважень члена Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Р.С."

3. Департаменту організаційного та кадрового забезпечення поінформувати про це рішення Урядового уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 57
засідання Національного агентства
від 06 вересня 2017 року